
 

 
 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta : K.Po2  48/2010 
 
Glavni pretres: 13.04.2011. 
Izveštaj: Nataša Kandić, Mustafa Radoniqi i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih 
 
Ispitivanje svedokinje Slađane Popović 
U maju 1999. godine živela je u selu Naklo/Nakëll i bila zaposlena u Fabrici piva u Peći/Pejë. U 
istom selu živeo je i optuženi Veljko Korićanin sa kojim je u kumovskim odnosima, a koji je 
takođe radio u Fabrici piva. U fabrici je bila uvedena radna obaveza, što znači da praktično ni iz 
kog razloga nije moglo da se odsustvuje sa posla. Do posla je putovala kolima, sa optuženim 
Veljkom Korićaninom i još nekim komšijama. Nikada nije odsustvovala sa posla, a nije joj 
poznato ni da je optuženi Veljko Korićanin bilo kada odsustvovao sa posla. Ne seća se da je 
tokom bombardovanja u selu viđala optuženog Vidoja Korićanina, koji je u to vreme živeo u 
Klini/Klinë, gde je bio zaposlen u policiji, kao ni da je tada bio povređen. 
 
Pitanja branilaca optuženih 
O dolasku i odlasku zaposlenih sa posla evidencija je vođena na portirnici Fabrike i kod 
pretpostavljenih – šefova sektora. Zaposleni su, tokom radnog vremena, sa posla mogli da se 
udalje samo ako su za to dobili specijalnu propusnicu.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanje punomoćnice oštećenih Slavice Jovanović svedokinja je rekla da sa optuženim 
Veljkom Korićaninom nije radila u istoj radnoj jedinici, ali da ga je tokom radnog vremena 
redovno sretala. Za događaj u selu Ćuška/Qyshk, u kome su ubijeni meštani Albanci, čula je 
nekoliko dana pošto se desio.  
 
Ispitivanje svedoka Obrada Đokovića 
U maju 1999. godine živeo je u Peći/Pejë i radio u Fabrici piva. Optuženi Veljko Korićanin radio 
je u stolarskoj radionici fabrike i svedok ga je tokom maja 1999. godine redovno viđao na poslu. 
Fabrika je radila redovnim kapacitetom, a radno vreme je bio od 06:00 do 14:00 časova. Zbog 
uvedene radne obaveze svi zaposleni su morali da obavezno dolaze na posao, a odsustvovali su 
samo u izuzetnim situacijama. U radnoj jedinici, sa optuženim Veljkom Korićaninom radili su i 
Spasoje Martinović, Čedomir Cerović i Trifun Korićanin. 
 
Pitanja branilaca optuženih 
Evidenciju o dolasku i odlasku sa posla zaposlenih vodio je Branko Sajičić, koji je bio šef 
obezbeđenja, a za zaposlene u mašinskoj radionici gde je svedok radio, evidenciju je vodio i 
Gojko Bulatović. Zaposleni nisu smeli da samonicijativno napuštaju radna mesta, jer je zbog 
uvedene radne obaveze to bilo strogo kažnjivo. 
 
Ispitivanje svedoka Krste Đuričića  



 

Tokom rata na Kosovu živeo je u Klini/Klinë i radio kao komandir policijske stanice u tom 
mestu. Optuženog Vidoja Korićanina poznaje od 1993. godine, od kada je taj optuženi radio kao 
policajac u toj policijskoj stanici, što je bio i tokom rata. On je živeo u selu Naklo/Nakëll u 
blizini Peći/Pejë, a tokom bombardovanja stanovao je u iznajmljenoj kući u Klini/Klinë. 
Optuženi Vidoje Korićanin bio je angažovan svakodnevno. Dnevni raspored rada policajaca 
pripremao je svedok ili njegov zamenik. Policajci su na dužnosti bili skoro svih 24 časova 
dnevno, što na zadatku, što u pripravnosti. Policajci su pozivani preko radio-stanica ili telefona 
ukoliko je bilo telefonskih veza. Za vreme bombardovanja, optuženi Vidoje Korićanin je doživeo 
lakšu saobraćajnu nezgodu, zbog koje nije odsustvovao s posla. Ne seća se da li je taj optuženi 
do Nakla/Nakëll odlazio policijskim vozilom koje je iz Kline/Kllinë u Peć/Pejë prevozilo 
pripadnike policije, poštu ili druge stvari. 
 
Pitanja branilaca optuženih 
Niko od policajaca nije mogao da napušta radno mesto, odnosno mogli su da se udaljavaju samo 
na nekoliko minuta u slučaju kada kupuju doručak ili cigarete, što je takođe moralo biti 
prijavljeno ostalim kolegama ili pretpostavljenom starešini. Optuženog Srećka Popovića poznaje 
jer je on tokom 1998. godine bio pripadnik rezervnog sastava policije u Peći/Pejë.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Na pitanje punomoćnika ošećenih Slavice Jovanović, svedok je rekao da je stanica policije u 
Klini/Kllina sastavni deo Sekretarijata unutrašnjih poslova Peć/Pejë. Policajci te policijske 
stanice upućivani su na izvršavanje zadataka na teritoriji opštine Peć/Pejë, a takvo upućivanje 
nije smatrano odsustvom sa posla. Stanica policije u Klini/Klline dobijala je informacije o 
aktivnostima snaga OVK na teritoriji opštine Peć/Pejë, ali sredinom maja nije imala službenih 
informacija o postojanju i aktivnosti snaga OVK u selu Ćuška/Qushk. 
 


